

桃園縣國民中小學98年度「閱讀桃花源」閱讀心得競賽報名表

學生姓名	黃倩儀	就讀學校	石門國中
報名組別	<input checked="" type="checkbox"/> 國中組 <input type="checkbox"/> 國小中年級組 <input type="checkbox"/> 國小高年級組		
指導老師	陳筱娟老師	聯絡電話	(03)4713610 分機 215
承辦人 核章	張澄仁	主任 核章	陳思佳
			校長 核章
			劉邦秋

書名：愛就注定了一生的漂泊 出版社：水雲齋文化事業有限公司

作者：劉墉 譯者：

文章題目：願每位漂泊者都不孤獨

閱讀心得：

愛一個東西，只要愛得無私，並予以尊重就夠了。不論是對世間所有的愛，人心裡總留有依戀的感覺，但是愛就注定了一生的漂泊，愛是帶著歡愉、帶著祝福，無怨無悔的。在愛的同時，你了解了「愛到深處無怨尤」、「情至切時情轉濃」，真有深情，得不到時，怨尤也不致成為重擔。愛它就尊重它吧，使它成為一個被尊重的生命，能傳遞愛的生命。

就尊重那絕對的愛吧！雖有可能化為輕煙、灰燼，但在燃燒的那一刻，就是愛啊！絕對的愛，一生能有幾回？就以你全部的生命去愛吧，能被愛，就能享受完全燃燒的一刻！這世上，有哪個顏色能永不褪色？唯有作畫的當時，百分之百的揮灑！於是，只要有絕對的愛，又豈在朝朝暮暮？

對於花的美姿，一向充滿了對它的憐愛之情：誘人的幽香，繽紛的色彩，甜美的招蜂，艷麗的引蝶。那一朵不是為散播自己的愛戀，傳遞自己的情愫，或展示自己的美麗而綻放呢？但有些花因為過度完美，注定它要如流星般殞落，否則，如何有傷逝的遺憾，如何有那千般的滋味？

每個生命都該是個被尊重的生命，可以剝奪，不可以侮辱，花也是。塵世間許多動、植物都該受到我們平等的對待，因為它們也是充滿著昂然生命力的生物啊！如果可以，就用愛為它們澆灌、呵護，用關懷的心看著它們慢慢的一點一滴的長大，你會發現心中充滿了無限的感動。

在愛的過程中，我也發現了包容，當喜愛一個物或人時，自己會不知不覺的將它的所有缺點都自動刪除，因為心中充滿愛。某個男童收容中心的郵票上印著兩行英文字—「他不重，神父，他是我的兄弟！」圖中顯示一個十二、三歲的男孩背著一個比他身形稍小似有受傷的男孩，年紀差不多，怎麼可能不重呢？原來，他在強調「他是我的兄弟！」如自己心愛的人有什麼疾病、缺點，那些愛他們的人，就會用最大的力量去包容他們，愛護他們，雖然他們都沒有說出下面那最重要的字—「愛」，卻比千言萬語更能打動我們的心。

愛就注定了一生的漂泊！哪裡有愛，哪裡就有牽掛。世界充滿了美，讓我牽掛；充滿了愛，讓我放不下。人生中所有的愛，都使每個人幸福、快樂！在成長的過程中，都要學習去了解、去體會、去認知人性，從不同的愛裡，看見不同於其他的美好。

愛到這個世界來漂泊，為了所有心愛的人、事、物而不斷的追尋。生命是愛，愛是絕對的！沒有尊卑大小和品質之分，即使小動物的愛，也當被尊重；即使最平凡的人，也能擁有偉大無私的愛的胸懷。愛就注定了一生的漂泊，願我們的愛，都能夠如此無私地擴大、延伸下去！願每位漂泊者，都不孤獨！